



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 20694-10494ПР від 28.04.2014

№7(157)
2014

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних наукометричних каталогах та базах даних:

SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – з січня 2010 року (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року;

EconLit – з жовтня 2013 року;

Cabell's Directories – з грудня 2013 року;

ABI/Inform by ProQuest – з січня 2014 року.

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 4714 від 23.04.2014

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович

- **головний редактор**
доктор економічних наук, професор,
Заслужений діяч науки і техніки України

Бурлака Григорій Григорович

- **заступник головного редактора**
доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)
- PhD, професор (Угорщина)

Базиліук Антоніна Василівна

Білан Юрій

Ваза Лашло

Герасименко Сергій Сергійович

Гончаров Юрій Вікторович

Гуткевич Світлана Олександрівна

Дорофєнко В'ячеслав Володимирович

- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор
- доктор економічних наук, професор,
заслужений працівник освіти України
- доктор економічних наук, професор
- PhD, Польща

Єрохін Сергій Аркадійович

Зубицький Ярослав

Кім Рене

Краняц Мір'яна

Лопатін Олексій Костянтинович

Максимович Ліляна

Мищенко Володимир Іванович

Моліна Морено Валентин

Панченко Євген Григорович

Подвезько Валентин Степанович

- PhD, професор (Південна Корея)
- PhD, професор (Сербія)
- доктор фізико-математичних наук, професор
- PhD, професор (Сербія)
- доктор економічних наук, професор
- PhD, професор (Іспанія)
- доктор економічних наук, професор
- кандидат економічних наук, доктор
математичних наук, професор (Литва)
- кандидат економічних наук, професор
- доктор технічних наук, професор (Литва)
- доктор економічних наук, старший науковий співробітник
- доктор економічних наук, професор
- PhD, професор (ПАР)

Сахаров Вадим Євгенович

Турскіс Зенонас Адонович

Шелудько Наталія Михайлівна

Шнипко Олександр Сергійович

де Ягер Йохан

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406
Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96
E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net
lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)

Секретар редакції **О.О. Кривонос**

Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ф. Єфіменко**

Літературна редакція **О.В. Кононович**

Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №3 від 25.05.2014)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей. Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.07.2014. Обл.-вид. арк. 34,0. Ум. друк. арк. 47,7. Замовлення № 79.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.



З М І С Т

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Азарян О.М., Возіянова Н.Ю. Проблема інституціональних пасток у регулюванні розвитку внутрішньої торгівлі України	8
Брагинец А.Н. Построение общего терминологического подхода к понятиям «адаптивность», «активность», «конкурентоспособность», «экономическая устойчивость», «экономическая безопасность»	14
Бужин А.А. Человеческий капитал – перманентное устранение экономической эксплуатации	23
Кривов'язюк І.В. «Льодовиковий період» економічного зростання	29
Салькова Л.Н., Мамырбаев А.Н. Стратегии и навыки ведения малого и среднего бизнеса	35
Стрільчук Р.М. Трансформація теорії управління стратегічними можливостями підприємства	42

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Вей Х. Імпортна взаємозалежність КНР та її ключових торговельних партнерів	49
Куртович С., Йокіч Б., Павлович Н. Вплив позатарифних бар'єрів на торгівлю всередині СЕФТА 2006: на прикладі Боснії та Герцеговини	60
Магеррамов А.М., Абасов Ф.Р. Проблеми секторів інформаційно-комунікаційних технологій США і Китаю з точки зору макроекономічних процесів	71
Носкова Е.В., Романова И.М. Методический подход к исследованию и оценке конъюнктуры рынка недвижимости стран Азиатско-Тихоокеанского региона	78
Радзівська С.О. Євразійський союз і Україна	88
Янг Ш., Лю Ю. Новий погляд на китайський експорт товарів ІКТ: міжкраїнове порівняння	95

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Егембердієва С., Исаева Б., Садыкова П. Влияние нефтегазового комплекса на социально-экономическое развитие Республики Казахстан	107
Савчук Н.В. Політика дефіцитного фінансування в Україні та за кордоном	116
Сич Є.М., Бойко О.В. Умови та напрямки забезпечення ефективного розвитку транспортного ринку України	125

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Аптекар С.С., Манжура О.В. Сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи: проблеми і перспективи	134
Бондар Т.Л. Процесний підхід в управлінні витратами на забезпечення якості лікеро-горілчаної продукції	140
Венгер В.В. Механізми та стимули інтеграції підприємств у фінансово-промислові групи	147
Єрмухан С., Азімбаєва А. Модернізація нафтопереробних підприємств Казахстану як засіб підвищення конкурентоспроможності галузі	153
Журавльова І.В., Лелюк С.В. Управління фінансовою безпекою підприємства та її інтелектуальною складовою на основі формування мультиагентної системи прийняття рішень	163
Казикешова А. Розробка економічної стратегії для промислових підприємств в умовах нестабільності (на матеріалах Східного Казахстану)	171
Калета Д., Перешин А. Прийняття рішень щодо стратегічної безпеки у корпоративному середовищі з використанням публічної інформації	177
Краузе Д. Економічне оцінювання позицій виробників цукру серед виробників продуктів харчування (за даними Чехії) ..	187



З М І С Т

Маркова С.В., Чкан А.С., Олійник О.М. Управлінські підходи до формування системи менеджменту якості підприємства засобами розвитку персоналу та самоменеджменту	194
Мачек О., Хніліца І. Використання бенчмаркінгу в регулюванні сектора комунальних послуг: за даними пострадянських країн	202
Ситник Й.С. Методичні основи рейтингового оцінювання рівня інтелектуалізації систем менеджменту підприємств	214
Сталник В.П. Формування системи управління економічною безпекою сільськогосподарських підприємств	224
Чичало-Кондрацька І.Б., Мокляк М.В., Попова Ю.М. Методологічні підходи до вибору оптимального варіанту цінової стратегії аграрних підприємств	229
Шубін О.О., Ващенко Н.В. Наукові проблеми визначення місця персоналу в системі управління підприємством	237
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Ковбасюк Ю.В. Нові підходи до формування регіональної політики та регіонального управління	246
Поліневич О.М. Обґрунтування доцільності кластеризації бізнес-процесів промислових підприємств (на прикладі Волинської області)	254
Сахаров В.Є., Силенко М.Ф. Бюджет депресивної території та шляхи його збалансування (на прикладі Городнянського району Чернігівської області)	258
Чайковская Н.В., Терентьева И.В. Внедрение механизмов конкуренции за бюджетные ресурсы в рамках бюджета принимаемых обязательств на муниципальном уровне	264
ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	
Букреев И.А. Оценка системы реализации рекреационного потенциала (на примере региона Большая Ялта)	275
Калініченко А.В., Титко Р. Оптимізація енергозабезпечення фермерських господарств Польщі з урахуванням екосоціальних чинників	284
Касперська А., Ван О., Карібаєва М. Еколого-економічний swot-аналіз на прикладі технології переробки сировини, що містить миш'як	298
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Вадьял Ж. Стратегія інноваційного росту бізнесу: впровадження внутрішньокорпоративного підприємництва	304
Влчкова В., Палашакова Д. Мінімальна заробітна плата та її вплив на безробіття у регіонах Словачької Республіки	315
Грищенко І.М. Проблеми та перспективи доступу до якісної вищої освіти соціально незахищених верств населення	322
Єгерова Д., Іржінкova М. Управління кадровим різноманіттям (за даними Республіки Чехія)	335
Захарчин Г.М., Любомудрова Н.П. Гуманізація праці як чинник мотивації персоналу	343
Камінська І.Б. Матриця індикаторів стану соціально-трудова відносин як важливий елемент інформаційної бази для формування бюджету витрат на персонал	350
Кущенко М.А. Економічна та соціально-економічна ефективність підготовки кадрів для системи цивільного захисту України	358
Мізік Ю.І., Писаревська Г.І. Особливості антикризового управління персоналом у процесі забезпечення кадрової безпеки на підприємстві	365
Назарова Г.В., Цюрко І.А. Кадрове забезпечення недержавних пенсійних фондів	373



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№7(157) 2014

З М І С Т

Розквітальська М., Хмелецькі М., Пжитула С. Позитивні риси міжкультурної комунікації у міжнародних компаніях	382
Цогла О.О. Економічне стимулювання безпечних умов праці на виробництві	393
Чжэн В., Никифорова Л.А. Метод непрямой ідентифікації керівника як лідера с использованием социально-психологических технологий	397
ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Волошенко А.В. Комплаєнс-практика как превентивный метод борьбы с коррупцией	405
Єрфорт О.Ю., Збарзська Л.О. Вдосконалення програми кредитування на здобуття вищої освіти в Україні	414
Махова З., Котлан І. Вплив податків на довготривале економічне зростання як актуальна проблема фіскальної політики	418
Садік М., Хан С.-ур-Р., Абдур Руб Хан М. Критерії вибору банку: за даними Малайзії	429
Тімарцев О.Ю. Адміністративні послуги Міністерства доходів і зборів України: сутність і значення	436
БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ	
Кондратюк О.М. Бухгалтерське забезпечення корпоративного управління: актуальні питання	441
Криштопа І.І. Стратегічна звітність промислових підприємств: поняття, склад, структура	449
Маслій В.В. Методи аналізу територіального розподілу прямих іноземних інвестицій в Україні	454
Мельничук І.І. Методичні аспекти розкриття інформації у звіті про фінансові результати страховика	463
СТАТИСТИКА	
Якишик Х., Кутлутурк М.М. Чинники появи мільярдів у країнах світу	470
МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ	
Борисенко А.А., Скаковская А.Н., Горячев А.Е. Оценка эффективности информационных систем	480
Брінь П.В., Прохоренко О.В. Кількісне оцінювання ступеня інтеграції підприємства	484
Гусєва О.Ю. Обґрунтування базової стратегії змін підприємства на основі моделювання динаміки системи	495
Ковбатиюк М.В., Шкляр В.В. Прогноз циклічності розвитку галузі водного транспорту	505
Криклій О.А., Лісянська О.А. Науково-методичний підхід до планування прибутку банку на основі синтетичних багатовимірних індикаторів	514
Пушкарь А.И., Гаркин В.В. Показатели и меры оценки качества информационных систем предприятия	524
Самчинська Я.Б., Вінник М.О. Особливості просування педагогічного програмного забезпечення на ринку України	534
Скворцов І.Б., Швед Л.Р. Використання системи мультиплікаторів для планування діяльності підприємств	541
<hr/>	
Відомості про авторів	552
У наступному номері журналу	582



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 20694-10494ПП, issued 28.04.2014

№7(157)
2014

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

SciVerse Scopus – since October 2009 (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – since January 2010 (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011;

EconLit – since October 2013;

Cabell's Directories – since December 2013;

ABI/Inform by ProQuest – since January 2014.

Founder and published:

National Academy of Management

Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011

Head of the Editorial-Publisher Council – Serhiy Yerokhin

Publishing license: ДК № 4714, reissued 23.04.2014

Editorial Board:

Mykola Yermoshenko

- **Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

Grygoriy Burlaka

- **Deputy Editor-in-Chief**

Dr. Sc. (Economics), Prof.

Antonina Bazylyuk

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Bilan Yuriy

- *Ph.D, Asst. Prof. (Poland)*

Laszlo Vasa

- *PhD, Dr. habil. (Hungary)*

Serhiy Gerasymenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Yuriy Goncharov

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Svitlana Gutkevych

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Vyacheslav Dorofienko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow*

in Education of Ukraine

Serhiy Yerokhin

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Jaroslav Zubrzycki

- *PhD, Poland*

Renee Kim

- *PhD, Professor (South Korea)*

Mirjana Kranjac

- *PhD, Professor (Serbia)*

Oleksiy Lopatin

- *Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.*

Ljiljana Maksimovic

- *PhD, Professor (Republic of Serbia)*

Volodymyr Mishchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Valentin Molina Moreno

- *PhD, Professor (Spain)*

Yevgen Panchenko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Valentyn Podvezko

- *PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics),*

Prof. (Lithuania)

- *Can. Sc. (Economics), Prof.*

Vadym Sakharov

- *Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)*

Zenonas Turskis

- *Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow*

Natalia Sheludko

- *Dr. Sc. (Economics), Prof.*

Olexandr Shnypko

- *PhD, Professor (South Africa)*

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>

E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions

in English); lana@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Serhiy Yefimenko

Text editing: Oleksandr Kononovych

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



CONTENTS

ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT

Azaryan O.M., Voziyanova N.Y. Problem of institutional traps in regulation of domestic trade development in Ukraine	8
Braginets A.M. Building a general approach to the notions "adaptability", "activity", "competitiveness", "economic stability", "economic security"	14
Buzhyn O.A. Human capital as a permanent solution to economic exploitation	23
Kryvovyazyuk I.V. "Ice age" of economic growth	29
Salykova L.N., Mamyrbayev A.N. Strategy and skills of running small and medium-sized business	35
Strilchuk R.M. Transformation of management theory of enterprise's strategic opportunities	42

WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS

Wei H. China's imports and its interdependence with its trade	49
Kurtovic S., Jokic B., Pavlovic N. Non-tariff barriers and their impact on trade flows within CEFTA 2006: the case study of Bosnia and Herzegovina	60
Maharramov A.M., Abasov F.R. Problems of the us and china ICT sectors in terms of macroeconomic processes	71
Noskova E.V., Romanova I.M. Methodological approach to study and evaluation of real estate market of Asia-Pacific region	78
Radzievskaya S.O. Eurasian Union and Ukraine	88
Jiang X., Liu Y. Re-evaluation of china's ICT exports: a cross-country comparison	95

NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT

Yegemberdiyeva S., Issayeva B., Sadykova P. The impact of the oil & gas sector on socioeconomic development of the Republic of Kazakhstan	107
Savchuk N.V. Policy of deficit financing in Ukraine and abroad	116
Sych E.M., Boiko O.V. Terms and directions of providing effective development of Ukrainian transport market	125

ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT

Aptekar S.S., Manzhura O.V. Agricultural servicing cooperatives: problems and prospects	134
Bondar T.L. Process approach to cost management for quality increase of alcoholic and liquor products	140
Venger V.V. Mechanisms and incentives of enterprises integration into financial-industrial groups	147
Yermukhan S., Azimbekova A. Modernization of oil refineries in Kazakhstan as a method of increasing the industry competitiveness	153
Zhuravlyova I.V., Lelyuk S.V. Management of enterprise financial security and its intellectual component based on creating multiagent decision support system	163
Kazykeshova A. Economic strategy development for industrial enterprises under instability (the Eastern Kazakhstan case)	171
Caleta D., Peresin A. Strategic security decision-making process in corporate environment using open sources information	177
Krause J. Economic evaluation of the position of sugar companies compared to food producers (the case of Czech Republic)	187



CONTENTS

Markova S.V., Chkan A.S., Oliynyk O.M. Managerial approaches to formation of quality management system based on personnel development and self-management	194
Machek O., Hnilica J. Implementing benchmarking for incentive regulation of public utilities in post-communist countries	202
Sytyuk Y.S. Methodical framework for rating evaluation of intellectualization level of enterprises management systems	214
Stadnyk V.P. Management system formation for economic security of agricultural enterprises	224
Chychkalo-Kondratska I.B., Moklyak M.V., Popova Y.M. Methodological approaches to choosing an optimal price strategy for agricultural enterprises	229
Shubin O.O., Vashchenko N.V. Scientific problems in defining the role of personnel within enterprise management system	237
<i>PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY</i>	
Kovbasiuk Y.V. New approaches to regional policy formation and regional governance	246
Polinkevych O.M. Rationale-based approach to business processes clusterization for industrial enterprises (the Volyn region case)	254
Sakharov V.Y., Sylenko M.F. Budget of an economically depressed area and the ways to balance it (the case of Horodnia district, Chernihiv region)	258
Chaikovskaya N.V., Terentieva I.V. Introduction of competition mechanisms for budget resources within the budget of assumed liabilities at a municipal level	264
<i>NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION</i>	
Bukreev I.O. Evaluation of realization system of recreation potential (the Big Yalta case)	275
Kalinichenko A.V., Tytko R. Ecological and social aspects of optimal farm energy supply in Poland	284
Kasperskaya A., Van Y., Karibayeva M. Eco-economic SWOT-analysis use on the example of processing technology for arsenic-containing raw materials	298
<i>DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY</i>	
Vadnjal J. Innovative business growth strategy: introduction of corporate entrepreneurship	304
Vlckova V., Palascakova D. Minimum wage and its relation to unemployment in Slovak regions	315
Gryshchenko I.M. Problems and prospects of access to quality higher education of socially disadvantaged groups	322
Egerova D., Jirincova M. Managing workplace diversity - empirical evidence from Czech Republic	335
Zakharchyn H.M., Lyubomudrowa N.P. Humanization of work as a factor of employees' motivation	343
Kaminska I.B. The matrix of indicators status of social and labor relations as an important element of information base for accumulating personnel budget costs	350
Kutsenko M.A. Economic and socioeconomic efficiency of personnel training for civil protection service of Ukraine	358
Mizik I.I., Pysarevska A.I. Specific features of personnel crisis management in facilitating personnel security at an enterprise	365
Nazarova G.V., Tsyuko I.A. Staffing for non-government pension funds	373



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№7(157) 2014

CONTENTS

Rozkwitalska M., Chmielecki M., Przytula S. The positives of cross-cultural interactions in multinational companies	382
Tsogla O.O. Economic incentives for safe conditions at a workplace	393
Zheng W., Nikiforova L.A. Method of indirect identification of top manager as a leader by means of socio-psychological technologies	397
<i>MONEY, FINANCE AND CREDIT</i>	
Voloshenko A.V. Compliance practice as a preventive method against corruption	405
Erfort O.Y., Zbarazskaya L.A. Improvement of Ukrainian student loan program	414
Machova Z., Kotlan I. Do taxes matter for long-run growth? Still an actual problem of fiscal policy	418
Sadiq M., Khan S.-ur-R., Abdur Rub Khan M., Timartsev O.Y. Bank selection criteria: a study in Malaysia	429
Administrative services of the ministry of revenues and duties of Ukraine: essence and role	436
<i>ACCOUNTING, ANALYSIS AND AUDIT</i>	
Kondratiuk O.M. Accounting support for corporate management: current issues	441
Kryshchop I.I. Strategic reporting of industrial enterprises: concept, composition, structure	449
Masliy V.V. Analysis methods of territorial distribution of foreign direct investments in Ukraine	454
Melnychuk I.I. Methodological aspects of information disclosure in insurer's report on financial results	463
<i>STATISTICS</i>	
Yakisik H., Kutluturk M.M. The factors of billionaire generating capacity of world countries	470
<i>MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS</i>	
Borysenko O.A., Skakovska A.N., Goryachev O.E. Information system efficiency assessment	480
Brin P.V., Prokhorenko O.V. Quantifying the integration degree of an enterprise	484
Guseva O.Y. Rationale for the enterprise change strategy based on system dynamics modelling	495
Kovbatiuk M.V., Shklyar V.V. Forecast of cyclic development of water transport sector	505
Kryklii O.A., Lysianska O.O. Scientific and methodological approach to bank profit planning based on synthetic multidimensional indicators	514
Pushkar O.I., Garkin V.V. Metrics and measures of quality assessment of enterprise information systems	524
Samchynska Y.B., Vinnyk M.O. Specific features of educational software promotion at Ukrainian market	534
Skvortsov I.B., Shved L.R. Using the system of multiplier for planning of enterprise activities	541
Information about the authors	552
In the next issue	582



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською, англійською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.